黄缘是森林附近水边栖息的陆生龟，请原谅我第一句就是加入自己的评论，我是土养黄缘的坚定支持者，黄缘大家都说是半水，我个人想法，如果最开始把黄缘翻译成半陆龟，也许能少牺牲很多可爱的黄缘，也能让更多的黄缘变得越来越漂亮。继续翻译，关于黄缘的饲养环境，宽广的陆场占四分之三，水场占四分之一，平常黄缘在陆上活动比较多，在隐蔽处或者垫材中潜伏的事情也很多。黄缘是在潮湿的环境中生活的原因，所以湿度的管理是饲育的关键，暗的，能隐蔽的地方很喜欢的原因，所以隐蔽处不要忘了设置。



潮湿的陆地但表面干燥时很理想的，赤玉土，鹿沼土等垫材使用，上面放置干燥的落叶或者水苔，关于这一点我们之前可能认识不够，关于垫材使用概括起来就是外干内湿，这是该书多处提到的重点。针对下图的说明就是10厘米左右的赤玉土，鹿沼土，上面放几厘米的落叶，水苔，偶尔上面洒点水。不要忘了，设置了水盆后，垫材的湿度也是很重要的，我理解就是不要弄成水是水，陆是陆，陆应该是潮湿的陆地。



关于水盆的设置，就是要比身体大很多，深度背甲高度的二分之一，每天换水。

关于水盆的位置，我包括很多朋友都爱把水盆放在整理箱的一角，但是我仔细研究了下面的图和自己的一些判断，把水盆放在黄缘的隐蔽处附近，或者说饲养环境中间，或者是黄缘活动的必经之路上，之后发现黄缘泡水的次数和整个环境的湿度的保持，都有很好的帮助，各位可以试验一下，这不是翻译的，只是我个人经验而已，正确性有待验证。



关于隐蔽处，身体的2倍以上，水场的附近。



温度控制，白天25度，夜间最低20，紫外线灯的需要，夜间关灯。



关于刚到家的黄缘，特别是小缘，背高二分之一的水中饲养，不要喂食物，原因，一路运输的黄缘到了陌生的环境经常潜在垫材里或隐蔽处，因脱水而死亡的事情也是有发生的。但是不吃东西，不爱动，请不要担心，等正常吃食后再换到土养环境。刚到家，温度和湿度都要高一些，以新鲜食物为主。关于食物

黄缘是杂食性，湿度高的陆地栖息的原因，食物主要是，植物，蚯蚓蟋蟀等昆虫，老鼠，动物的腐肉等，人工环境下，以配合饲料为主没有问题，香蕉，苹果等果物，蔬菜，鸡肉，等动物性的蛋白质，蟋蟀，蚯蚓等昆虫要经常的给，活得更好。



下面的食物是黄缘，草龟等水龟半水都能吃的食物，唯一我们需要注意的是，这些并没有我们平时说的什么猪肉，牛肉等，但是有鸡肉，书上说，如果喂肉选择含脂肪少的鸡肉，少许鸡内脏，是可以的，(个人意见可以选择的话还是放养的鸡还可以,人工饲料催出来的还是算了)，大概我们也可以换个角度理解，龟在野外吃不到什么猪肉，牛肉，但是偶尔吃到死鸟的机会倒是很大，以我的经验，黄缘吃小鸡，小鸟，鹌鹑这类的东西，绝对是可以用疯狂来形容，之前在一本书上看到，说给黄缘的食物，偶尔要喂一些骨头，软骨，说黄缘在野外吃腐肉的时候，是不会放过比较柔软的骨头的。我的办法就是去买狗粮，猫粮，里面处理好的卫生，营养均衡的软骨，那东西看上去都很漂亮，味道也好，看上去特别有食欲，我都想咬一口尝尝，但是有点贵，我吃了太浪费，还是放弃了。



关于黄缘甲的变形也有描述,就是甲弯曲,变形,表面不均匀,也就是我们说的是隆甲,壳翘边吧,原因是紫外线或者是维生素D3的不足，钙不足，或者是钙和磷的摄取比例不平衡等原因，治疗和预防是在饲育环境和食物的内容上修正，爬虫类用的含有紫外线的灯照射虽然好，但是尽可能的给自然光，太阳光的照射，关于给黄缘钙和磷的补充，是钙和磷的比例为1.5比1。关于垫材的选择

书上推荐用赤玉，鹿沼，上面放树叶，水苔

赤玉，鹿沼，腐叶，黑土，泥炭我都用过



1，  赤玉，鹿沼，

都很不错，干净，自然，入手容易，保湿能力超好，而且质量很轻，我包括我的朋友都是很喜欢赤玉，鹿沼，这东西分为小粒，中粒，大粒，我认为，小龟用小粒，大龟用中粒，如果可以选择，用硬质的赤玉，鹿沼，特别是赤玉，大家都推荐用硬质煅烧赤玉土。这两种土对有洁癖的朋友很值得推荐，用了之后，环境很漂亮，特别是鹿沼，弄湿之后，黄得鲜艳，我都想进去爬两圈，而且土即使进了水里，也是水土分离的。缺点，书上说，是容易被大龟压碎，和粪便需要不断取出，我感觉粪便的确是，排泄在土上，需要看到后及时取出，但是压碎我倒是觉得不会，我经常需要把中粒变成小粒，用手使劲捏，都捏得很辛苦。我用的体会就是大缘可以用，很不错，但是小缘用了之后，不挖坑了，我之前用黑土的时候，小缘都是把自己完全藏在土里，用了赤玉，鹿沼后，基本不挖坑了，挖也是很浅很浅的，但是也许那些特别愿意每天看见自己的小缘的兄弟，是个不错的选择。忘了说赤玉，鹿沼都是无毒，几乎无菌，缘吃了也没有问题。至今我没发现其中有小虫的出现。



2，  腐叶土和黑土

我很喜欢，唯一的缺点，就是外观不是很好，缘经常就是黑缘泥缘，除了之后几乎很完美，我观察野生的琉球的环境就是树下的黑土，上面是树叶，黑土就是我们养花的腐殖土，还有很多有机会，特别是腐叶土，酸性很强，我一直主观的认为，腐叶土和黑土里面的有机物，酸性对于黄缘壳的成长有很大帮助，用腐叶土和黑土，不管大缘，小缘，都是立刻进土，伸出一个小脑袋，我的环境是10厘米以上的黑土，腐叶的混合，上面是很厚的树叶，每天最大的乐趣就是找土里的小缘，环境不大，但是找起来真得很不容易，每次藏的地点都不太一样。书上说，黄缘特别是小缘野外的主要天敌是鹰和乌鸦，准确地说琉球种的黄缘的天地是猛禽，大陆的也许就是JS和狗。所以说觅食之外，黄缘就是把自己藏在土里，喜欢到处到处溜达的黄缘都被吃掉绝迹了，但是他们在土里，树叶下倒是很爱溜达，因为野生条件下，树叶下很多的虫子和蚯蚓，我经常把树叶上面洒上水，让小缘看见我放蚯蚓在树叶下，它们就会很积极的到处找。



先写怎么多，有空我再补充，再上我的一些用土的照片。
